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Bajtek i Bitek graja w prosta gre — wygrywa ten, kto napisze wigkszg liczbe. Bracia zanotowali juz swoje
liczby na kartkach: Bajtek liczbe A, a Bitek liczbe B. Bajtek jest starszy i duzo lepiej gra w te gre, wiec zawsze
podaje liczbe nie mniejsza niz brat. Tym razem chcialby jednak pozwoli¢ bratu wygra¢. Dyskretnie podejrzat
liczbe B napisana na kartce brata i teraz chcialby szybciutko zmieni¢ dokladnie k cyfr w swojej liczbie A,
tak aby otrzymaé liczbe mniejsza od liczby Bitka. Zeby nie wygladalo na to, ze sie podlozyl, Bajtek chcialby
utworzy¢ jak najwieksza liczbe mniejsza od B. Poméz Bajtkowi!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejsécia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba calkowita ¢, oznaczajaca liczbe przypadkdw
do rozpatrzenia.

W kazdym z t kolejnych wierszy znajduja sie trzy nieujemne liczby catkowite A, B i k. Liczby A i B maja
taka sama dlugos¢ i moga mieé¢ zera wiodace. Liczba k jest dodatnia i nie wieksza od dlugosci liczb A i B.
Zachodzi A > B.

Wy jscie
Na wyjscie nalezy wypisaé doktadnie t wierszy; i-ty z nich powinien zawiera¢ odpowiedz do i-tego przypadku
z wejscia. Odpowiedzig jest jedna liczba catkowita C' spelniajaca nastepujace warunki:

e liczba C' ma taka sama dlugosé jak liczby A i B (przy czym moze mieé¢ zera wiodace),

e U < B,

e liczbe C mozna uzyskaé z liczby A, zmieniajac dokladnie k cyfr,

e liczba C' jest najwigksza mozliwa.

Jezeli nie istnieje liczba C' spelniajaca powyzsze warunki, nalezy wypisaé liczbe —1.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 255

555 333 1 0499

0555 0551 3 -1

0555 0333 4 8

991

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw. Przez n oznaczamy diugosé liczb A i B. We wszystkich testach zachodzi
1 <t <100.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n<b 10
2 n < 5000 50
3 n < 100000, k =1 15
4 n < 100000 25

Testy ,,ocen”:
locen: t = 100; liczby A to 20000,20001, ..., a liczba B to zawsze 20000; k = 1;
2ocen: t = 100; w kazdym teécie n = 5000 i kazda z liczb A, B sklada sie z samych 9; k = 4901, ..., 5000;

3ocen: t = 100; w kazdym tescie n = 100000, liczba A sklada si¢ z samych 9, a liczba B z samych 2;
k=1,...,100.
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